



时间: 2013年9月7日 (周六)

上午9:00-11:00

地点: 2013第9届烟台国际汽车工业展览会现场
烟台国际博览中心一楼大厅



主办单位: 烟台汽车文化节组委会

齐鲁晚报·今日烟台



报名热线: 13655459838 0535-6791393

诚招冠名单位: 18660095706 0535-6791393

漂亮小鸟受伤 已接到救助站



21日,在李女士照顾下,受伤的黄苇鳽精神好多了。 本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息

(见习记者 蒋大伟) 21日,市民李女士拨打本报热线反映,她捡到一只漂亮小鸟,但是鸟受伤了,不能飞行,也不愿吃食,希望可以帮帮这只鸟。记者随后联系到南山公园,工作人员称它是黄苇鳽(jiān),已经收留在动物园内悉心照顾,治愈好后将会把它放归自然。

21日下午,记者来到位于南大街上的李女士的工作单位,见到了这只可爱的小家伙。“20日早上上班时,我在楼上的大平台上发现了它,当时它一动不动,开始还以为是只假鸟,走进发现它在动,大家也不知道它是什么鸟。”

李女士和同事当时试图将这只鸟放飞,但是鸟好像受伤了,飞不起来。随后

他们将这只鸟暂时收留,给它喂了小米和水。

“我们给它喂食它不吃,无奈之下,我们就将食物放到它嘴里,它勉强吃了点,今天精神似乎好了点,但我们担心养不活它,希望通过你们将它送到野生动物救助站。”李女士的同事说。

随后记者联系到南山公园动物园的工作人员,工作人员称可以将小鸟送到南山公园的陆生野生动物救助站,“希望你能快快好起来,回归大自然。”临别时,李女士恋恋不舍地将鸟送到记者手里。

南山公园动物园的兽医姜春林对这只鸟进行了简单检查,通过外形确定是黄苇鳽,属于鹭科苇鳽属,俗名水骆驼、小老等,是一

种中型涉禽,栖息于湖、江河、沼泽地等地方,属于国家二级保护动物。这只鸟可能翅膀受伤了,黄苇鳽主要以小鱼等小活物为食,比较难喂养,都是野外生存。“我们将单独对其照看,等它伤好后将放归大自然。”

姜春林介绍,南山公园设有陆生野生动物园救助站,像黄苇鳽这样的鸟每年都会有很多送到救助站,“黄苇鳽这个品种一年有10只左右被送来救助站,现在救助站救助的野生动物90%都是野生鸟类。”姜春林提醒市民,野生鸟类不好饲养,市民又不熟悉有些鸟类的习性,碰到野生鸟类最好放归自然或者送到野生动物救助站。在接触野生鸟类时要注意安全,避免被鸟类啄伤或者抓伤。

民警都到现场了 她们还在偷

本报热线6610123消息

(记者 于飞 通讯员 徐辉 孙英龙) 骑着三轮摩托车去工地收废品,顺手再偷点工地上的钢材。19日中午,两名安徽籍女子因偷窃被系山边防派出所民警抓获。审讯中,民警发现原来是老熟人,这两名女子半个月前曾因偷窃被拘留。

最近,牟平区的一处工地上经常丢东西,工作人员发现不对劲后,就特别留心

工地上的人员流动。19日中午,工作人员发现工地上多了几名收废品的女子,她们骑着三轮摩托车在工地转悠,徘徊了很久都不肯离去。最后,一名女子看周围无人,就把工地上的钢材往车上搬。工作人员发现后,立即报了警。

系山边防派出所距离工地很近,当民警赶到现场时,那名女子还在忙着搬钢材,正好被民警逮个正着。

最终民警将女子和她的同伙抓获。

两名女子对于自己的偷窃行为供认不讳。据交代,她们从老家安徽来烟台打工,平时以收废品为生,经常骑着三轮摩托车在各个工地转悠,有时候瞅着周围没人,顺手偷点工地上的东西,只要能卖钱的,她们来者不拒,见啥拿啥。

最终,两名女子被拘留5天。

头条延伸

到派出所“探望”,女子同伙被擒

民警在审讯两名女子时,发现两人在半个月前因为到工地偷钢材被拘留5天,这次已经是“二进宫”。

半个月前,其中一名女子偷钢材被抓。目击者称,当时偷钢材的不止一人。民警反复审讯,被抓的女子拒不交代有同伙,民警无奈只能暂停审讯。

然而,民警发现在女子接

受审讯的时候,派出所外有一男两女在徘徊,还时不时朝所里张望。民警出去询问,他们均说没事,只是来附近溜达。

没事到派出所门前溜达?而且系山边防派出所位置比较偏远,很少有人路过这里。仔细一听他们的口音,民警觉得似曾相识,就随口一问:“你们是不是认识里面的人?”那名男子一

听民警这么说,顿时慌了神,先点头又使劲摇头,然后连连摆手说不认识。

民警把他们三人带到了所里,被抓获的女子看到他们三人后,不禁脱口而出:“你们怎么来了?”最后他们不得不承认,4人共同参与偷窃,其他3人溜得快,没想到最后还是送上门来。

本报记者 于飞